

## Практика на производственном предприятии

В том, чтобы студенты нашего института в будущем стали высококвалифицированными специалистами, велика роль производственных предприятий. На основе программы «5 + 1» для студентов 4 курса 10 группы направления образования «Электроэнергетика (водное хозяйство)» факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства под руководством ассистента кафедры электроснабжения и возобновляемых источников энергии А. Санбетова были проведены практические и лабораторные занятия на СП «Узкабель» по предмету «Передача и распределение электроэнергии».



Руководители отделов и опытные специалисты предоставили студентам подробную информацию об общих направлениях деятельности предприятия и проводимых сегодня работах. Специалисты компании ответили на все вопросы студентов.

**Пресс-служба ТИИМСХ.**